
 
OBČINA MOKRONOG-TREBELNO 
Občinski svet občine Mokronog-Trebelno 
Pod gradom 2, 8230 Mokronog 
 

Datum: 5.9.2007 

 

ZAPISNIK 

9. redne seje Občinskega sveta občine Mokronog-Trebelno, ki je bila v sredo, 5. septembra 2007, 
ob 18. uri, v sejni sobi Občine Mokronog-Trebelno, Pod gradom 2, Mokronog. 

 

Ugotovitev sklepčnosti: 

Na podlagi listine prisotnosti je bilo uvodoma ugotovljeno, da seji prisostvuje vseh 11 članov 
Občinskega sveta občine Mokronog-Trebelno, kar pomeni, da je, skladno z 31. členom Poslovnika 
Občinskega sveta občine Mokronog-Trebelno, občinski svet sklepčen. 

Na seji so poleg članov občinskega sveta, katerih seznam je del zapisnika in se nahaja v spisu, 
prisostvovali tudi: 

1. Anton Maver Župan 
2. Snežka Bizjak Predsednica Nadzornega odbora 
 Gostje  
3. Mag. Štefan 

Velečič 
Direktor Komunale Trebnje 

4.  Majda Ivanov Direktorica DSO Trebnje 
5. Branka Kržič Vodja oddelka za družbene dejavnosti Občine Trebnje 
6. Mateja Vrabec Oddelek za družbene dejavnosti Občine Trebnje 
 Mediji  
7. Mojca 

Žnidaršič 
Dolenjski list 

 

Župan Anton Maver je svet seznanil tudi z informacijo, da se bosta gostji ga. Majda Ivanov in ga. 
Branka Kržič pridružili razpravi pod 3. točko dnevnega reda – Dozidava prizidka k DOS Trebnje – 
sofinanciranje. 

 

Sprejem dnevnega reda 

Po uvodnem pozdravu je župan Anton Maver, skladno z 32. členom Poslovnika Občinskega sveta, 
predlagal umik 20. točke dnevnega reda.  

Opozoril je tudi  na dodatno gradivo, ki so ga svetniki dobili na mizo: 
- Odgovori na svetniška vprašanja,  
- Izgradnja prizidka DSO Trebnje, 
- Odlok o rebalansu A proračuna občine Mokronog-Trebelno za leto 2007 – skrajšani postopek, 
- tabela s podatki o višini plač oziroma plačil za opravljanje funkcije funkcionarjem, sejnin 

članom delovnih teles občinskega sveta in drugih organov obin, ki so po velikosti rimerljive z 
Občino Mokronog-Trebelno 



- Zapisnik 3. seje Odbora za varstvo okolja, prostorsko planiranje in gospodarske javne službe,  
- Zapisnik 3. seje Odbora za družbene dejavnosti in javne službe družbenih dejavnosti,  
- Zapisnik 4. seje Odbora za družbene dejavnosti in javne službe družbenih dejavnosti. 

 
Župan je člane sveta pozval, da se, v skladu s 26. členom poslovnika, izrečejo o predlaganem dnevnem 
redu. 
 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Dnevni red, s katerega je bila umaknjena 20. točka, se sprejme v predlagani vsebini. 

 

 

Občinski svet je tako sprejel naslednji dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 8. redne seje (20. 06.2007) 
2. Odgovori na svetniška vprašanja 
3. Dozidava prizidka k Domu starejših občanov Trebnje – sofinanciranje (poročevalki ga. 

Majda Ivanov in ga. Branka Kržič) 
4. Predlog Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
5. Imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
6. Predlog Odloka o ustanovitvi JP Komunala Trebnje 
7. Seznanitev z Letnim poročilom JP Komunala Trebnje za leto 2006 
8. Seznanitev z Letnim načrtom JP Komunala Trebnje za leto 2007 
9. Seznanitev s Poročilom Nadzornega sveta JP Komunala Trebnje 
10. Seznanitev z Vodooskrbo v občinah Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert 
11. Seznanitev s Poročilom o izvedenem odvozu kosovnih odpadkov  
12. Seznanitev z Realizacijo občinskega proračuna Občine Mokronog-Trebelno za obdobje 

januar-julij 2007 
13. Obravnava in sprejem Rebalansa A proračuna Občine Mokronog-Trebelno  
14. Letni program socialnega varstva za leto 2007 
15. Letni program kulture za leto 2007  
16. Letni program športa za leto 2007 
17. Letni program mladinske dejavnosti za leto 2007 
18. Predlog Odloka o občinskih denarnih pomočeh iz sredstev proračuna 
19. Predlog Pravilnika o višini in načinu določanja plač oz. plačil za opravljanje funkcije 

funkcionarjem, sejnin članom delovnih teles občinskega sveta ter o povračilih stroškov 
20. Določitev nove cene VVE Mokronog 
21. Pobude in vprašanja svetnikov 
22. Seznanitev z zapisniki odborov in komisij 
 
 
 
 
 
 
 
 



K 1. TOČKI: Potrditev zapisnika 8. redne seje, z dne 20.6.2007 
 
Župan Anton Maver je osvežil glavne točke 8.redne seje.  
 
Pod to točko ni bilo razprave. 
 
Občinski svet je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP: 

Občinski svet Mokronog-Trebelno potrjuje zapisnik 8. redne seje, z dne 20. junija 2007. 

 

 

K 2. TOČKI: Odgovori na svetniška vprašanja 

Odgovori so bili pisno podani v gradivu svetnikov. 

Pod to točko ni bilo razprave. 

 

K 3. TOČKI: Dozidava prizidka k DOS Trebnje - sofinanciranje 

Župan Anton Maver uvodoma obrazloži, da sta gradivo in pobuda na to temo prišla na Občino 
Mokronog-Trebelno (v nadljevanju OMT) šele v zadnjem času, kar je tudi vzrok, da je ta tema deležna 
obravnave šele na 9. redni seji OS. 

RAZPRAVA 

Besedo prevzame gostja, ga. Majda Ivanov, direktorica DSO Trebnje, ki poda nekaj ključnih 
informacij o dosedanjem dogajanju okoli DSO Trebnje in o načrtih za prihodnost. Po njenih besedah 
je  pred osmimi leti, torej ob izgradnji DSO Trebnje, 70 % finančnih sredstev prispevala država, 30 % 
pa takrat še združena Občina Trebnje. Že od leta 2000 potekajo aktivnosti v zvezi z izgradnjo prizidka 
k DSO Trebnje, močan premik v tej smeri pa je bil narejen v zadnjih dveh letih. Država bo za prizidek 
prispevala 50,7 % delež potrebnih finančnih sredstev, kar je skoraj 20 % manj od njenega deleža pri 
izgradnji doma, posledica tega je finančni primanjkljaj, katerega je potrebno pokriti – prav na tej točki 
nastopijo občine Mokronog-Trebelno, Šentrupert in Trebnje v sodelovanju z DSO Trebnje.  

Pojasnila je še, da je v DSO Trebnje 19 občanov Občine Mokronog-Trebelno, izmed teh pa za 
socialno šibke Občina Mokronog-Trebelno krije približno 3400€. Poleg tega sta v Šmarješki Toplicah, 
kjer je bil predkratkim zgrajen dom za starejše občane na osnovi zasebnega javnega partnerstva, 
trenutno nastanjena še dva občana Občine Mokronog-Trebelno. 

Nov prizidek bi pomenil 34-35 novih postelj za starejše občane, nove prostore za dnevno in začasno 
varstvo, ustanovitev Centra za pomoč na domu  (slednjo danes koristi približno 70 ljudi, ustanovitev 
centra pa bi za starejše ljudi pomenila odložitev odhoda v dom) ter razširitev kuhinje, ki deluje v 
nemogočih pogojih. 

Ga. Branka Kržič, vodja Oddelka za družbene dejavnosti v Občini Trebnje, je podala nekaj pojasnil k 
sami finančni delitvi med občinami. Delitev bi, glede na to, da je z razdelitvijo Občine Trebnje nastala 
tudi razdelitev iz ene na tri pravne osebe, potekala po številu prebivalcev. Za OMT bi to pomenilo 
61.997 € stroškov za sofinanciranje pri izgradnji prizidka, vso zadevo pa je v mesecu marcu 
interventno obravnaval in podprl Občinski svet občine Trebnje. Kržičeva je še omenila, da je del 
celotnega projekta tudi služba za pomoč na domu, katero je vsaka občina obvezna izvajati. OMT je, v 
primeru, da za to obstaja javni interes, pozvala k pristopu. 



Svetnico Elizabeto Žlajpah je glede na izrečeno zanimalo, čemu bi se morali odpovedati ter kje so 
možnosti, da se sredstva, potrebna za sofinanciranje, pridobijo. Poudarila je, da se ne sme pozabiti na 
predvideno gradnjo telovadnice in obnove ZD trebnje, saj oboje pomeni velik finančni zalogaj za 
občino. 

Svetnico Jernejo Drgan je zanimalo, če vse skupaj pomeni, da bi Občina Trebnje nastopala kot 
solastnica, občini Mokronog-Trebelno in Šentrupert pa bi le sofinancirali celoten projekt. 

Na slednje je ga. Kržič odgovorila, da je bilo takrat, ko se je dom gradil, glede solastništva mišljena 
Občina Trebnje kot enotna občina, torej takšna, ki je vključevala tudi zdajšnje šentrupersko območje 
ter območje zdajšne OMT zato so se takrat solastniška dejstva tehtala drugače. Meni, da bi se na to 
temo še dalo pogovarjati in dogovoriti o primerni rešitvi za vse sofinancerje, oziroma, kot pove v 
nadaljevanju razprave, lahko OMT sprejme pogojni sklep o solastništvu, glede katerega pa sicer 
Občina Trebnje ne more obljubiti ugodne razrešitve, saj, kot pravi Kržičeva, sama v celotni zadevi 
nastopa tudi le v vlogi partnerja.  

Na tem mestu tudi ga. Majda Ivanov doda, da lastnina pri celotni zadevi ni sporna, ter da bi se 
vprašanje solastništva dalo pripeljati do zaključka, ki bi ustrezal vsem. Je pa za pristopitev k projektu 
vsekakor predpogoj javni interes v OMT. Po njenih besedah bi sofinanciranje zagotovilo tudi 
prioritetno sprejemanje občanov OMT v dom, kar ima dandanes precejšnjo težo, saj je zadnje čase pri 
sprejemanju v to institucijo predvsem poudarek na bližini bivališča. V primeru, da se bo OMT odločila 
za izgradnjo lastnih kapacitet (partnerstvo z Občino Šentrupert), kar se tudi zdi ena izmed razumnih in 
ustreznih možnosti, pa opozori, da naj ne pričakuje sofinanciranja države. Bi pa celotna zadeva lahko 
stekla v obliki koncesije ali na osnovi zasebnega javnega partnerstva (tako kot v Šmarjeških Toplicah). 

Župan na vse to najprej izpostavi dosedanje dobro sodelovanje z DSO Trebnje. Nato povzame pretekla 
dogajanja okoli DSO Trebnje, in sicer, da se je pri pripravljanju delitvene bilance za izgradnjo doma  
strogo upošteval Zakon o lokalni samoupravi. Le-ta narekuje, da nepremičnina ostaja v lasti občine v 
kateri se nepremičnina nahaja. S tem predpisom sta novi neodvisni občini tudi izgubili možnost 
solastništva. Izpostavil je tudi, da ima OMT velik interes priti do novih kapacitet v DSO Trebnje, 
predvsem pa je še večji interes za pridobitev lastnih kapacitet, torej za gradnjo lastnega doma starejših 
občanov, v zvezi s katero so že potekali pogovori tako s Trebelnim, kjer bi se lahko ta ustanova 
nahajala, kot tudi s Šentrupertom, ki bi v celotni zadevi nastopal kot partner. 

Glede na vse to se župan sprašuje, ali ima smisel vložiti potreben znesek v DSO Trebnje ter dodaja, da 
po njegovem mnenju v primeru zgolj participacije in ne tudi solastništva celotna zadeva pridobi bolj 
negativen kot pozitiven prizvok s strani OMT. Poleg tega župan izpostavi tudi čas za premislek, ki je 
bil v primeru te zadeve vsekakor prekratek, ter dve  možnosti, v kateri bi, prvič, v primeru, da se ne da 
zapreti finančne konstrukcije, OMT delež, ki naj bi nanjo odpadel, le posodila, denar pa bi ji bil vrnjen 
v času gradnje lastnega doma starejših občanov, in, drugič, v primeru, da se manjkajoča sredstva 
izgradnje, ki bi jih sicer prispevala OMT, dalo nadomestiti, OMT finančno pomagala le pri opremi 
prizidka. 

Svetnica Milica Korošec meni, da bi bilo za OMT najbolje, da gre v lastne kapaciette, za katere ima 
kar nekaj neizkoriščenih prostorov, ki bi s tem projektom dobili svoj namen. S tem se strinja tudi 
svetnik Branko Safič. 

 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je z večino glasov (8 za) sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno sofinanciranje gradnje prizidka k Domu starejših 
občanov Trebnje formalno podpira, pred ponovno razpravo pa bo preučil še možnosti o lastnem 

oziroma skupnem domu starejših občanov z Občino Šentrupert. 



V razpravi so sodelovali: Ga. Majda Ivanov – direktorica DSO Trebnje, ga.Branka Kržič – vodja 
Oddelka za družbene dejavnosti v Občine Trebnje, Anton Maver – župan, svetnice in svetniki 

Elizabeta Žlajpah, Jerneja Dragan , Milica Korošec, Branko Safič, Marjan Starič. 

 

K 4. TOČKI: Predlog odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 

Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Odlok o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se sprejme v predlagani 
vsebini po skrajšanem postopku. 

 

 

K 5. TOČKI: Imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 

Svetnica Milica Korošec prisotne seznani z imeni kandidatov za člane Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu, katere je na dopisni seji že potrdila Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja občine Mokronog-Trebelno. Le-ti so: 

1. Škoporc Gregor – predstavnik občinskega sveta 
2. Uhan Jože – predstavnik izvajalca vzdrževanja javne prometne infrastrukture 
3. Šenica Janez – predstavnik policije 
4. Žlajpah Elizabeta – Predstavnica zdravstva 
5. Kralj-Župančič Polona – predstavnica OŠ 
6. OŠ Mokronog predlaga po 1.9.2007 – predstavnik sveta staršev 
7. Gregorčič Vladimir – predstavnik Zveze šoferjev in avtomehanikov 
8. tajnik SVPC (imenuje ga župan) – delavec občinske uprave 

 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

V Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Mokronog-Trebelno se imenujejo: 

1. Škoporc Gregor – predstavnik občinskega sveta 
2. Uhan Jože – predstavnik izvajalca vzdrževanja javne prometne infrastrukture 
3. Šenica Janez – predstavnik policije 
4. Žlajpah Elizabeta – Predstavnica zdravstva 
5. Kralj-Župančič Polona – predstavnica OŠ 
6. OŠ Mokronog predlaga po 1.9.2007 – predstavnik sveta staršev 
7. Gregorčič Vladimir – predstavnik Zveze šoferjev in avtomehanikov 
8. tajnik SVPC (imenuje ga župan) – delavec občinske uprave 

 

Razprave pod to točko ni bilo. 

 

 



K 6. TOČKI: Predlog odloka o ustanovitvi JP Komunala Trebnje 

Uvodna obrazložitev župana, ki predstavi g. Velečiča ter njegovo funkcijo v JP Komunala Trebnje, je 
potekala skupaj za 6. – 11. točko. 

 

RAZPRAVA 

G. Štefan Velečič že na samem začetku pove, da odlok, gledano z njegovega stališča, ni zrel za 
obravnavo. Sicer naj bi sam odlok definiral, kako naj bi se odločalo glede pomembnih zadev v JP 
Komunala Trebnje ter kakšni naj bodo organi tega podjetja. Končna verzija odloka naj bi bila 
vsekakor drugačna od pripravljene verzije le-tega. Velačič na tej točki tudi predlaga, da se župani 
glede odloka ponovno sestanejo ter sestavijo ustreznejšo različico le-tega. 

V razpravi so sodelovali g. Štefan Velečič - direktor Komunale Trebnje, Anton Maver - župan, 
svetnici in svetnik Jerneja Dragan, Elizabeta Žlajpah, Marjan Starič. 

 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Odlok o ustanovitvi JP Komunala Trebnje se v predlagani obliki ne sprejme. 

 

 

K 7. TOČKI: Seznanitev z  Letnim poročilom JP Komunala Trebnje za leto 2006 

V tej točki je šlo le za seznanitev s preteklim potekom delovanja JP Komunala Trebnje. G. Štefan 
Velečič je v grobem predstavil nekaj pomembnejših podatkov. 

Razprave pod to točko ni bilo. 

 

K 8. TOČKI: Seznanitev z letnim načrtom JP Komunala Trebnje za leto 2007 

Župan Anton Maver uvodoma obrazloži, da v tem letnem načrtu niso zajete potrebe in investicijske 
zahteve, ki naj bi jih JP Komunala Trebnje izvajala za in na območju Občine Mokornog–Trebelno. 
Posledično tudi predlaga, da se letni načrt ne sprejme. 

RAZPRAVA 

Svetnica Jerneja Dragan doda, da so člani Odbora za varstvo okolja, prostorsko planiranje in 
gospodarske javne  službe Letni načrt JP Komunala Trebnje pregledali, ter da se strinjajo, da se v 
predlagani obliki ne sprejme in se ga vrne s pritožbami. Člani odbora pa se strinjajo s predlagano 
vsebino pod točko 3.3. letnega načrta, in sicer v tistem delu, ki predvideva nakup smetarskega vozila. 
Strinjajo se tudi z načinom nakupa tega vozila in posledično Občinskemu svetu predlagajo, da zaradi 
nemotenega delovanja na področju javne snage Občinski svet poda soglasje k nakupu smetarskega 
vozila. 

G. Velečič ta predlog pohvali ter še doda, da se Občina Trebnje z nakupom vozila ni strinjala, zaradi 
česar bi, v primeru, da do nakupa ne bi prišlo, lahko nastale težave pri delovanju JP Komunala 
Trebnje. Poudaril je tudi, da igra novo vozilo pomembno vlogo tudi v novi fazi JP Komunala Trebnje 
– »bio odpadki«. 



Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP: 

Letni načrt JP Komunala Trebnje za leto 2007 se v predlagani obliki ne sprejme, razen v točki 3. 
3. točke, ki predvideva nakup smetarskega vozila ter način nakupa le-tega. 

 

 

K 9. TOČKI: Seznanitev s Poročilom Nadzornega sveta JP Komunala Trebnje 

Razprave na to točko ni bilo. 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je seznanjen s Poročilom Nadzornega sveta JP 
Komunala Trebnje. 

 

 

K 10. TOČKI: Seznanitev z Vodooskrbo v občinah Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert 

Uvodno obrazložitev je podal župan Anton Maver. V občini Mokronog-Trebelno zagotovo največji 
problem predstavljajo vaški vodovodi, ki so skoraj vsi, z izjemo vodovoda Gorenje Laknice (svoja 
vrtina), oporečni. 

Župan predlaga, da, po podpisu odloka o ustanovitvi JP Komunala Trebnje, OMT sklene pogodbo o 
sodelovanju z JP Komunal Trebnje. 

RAZPRAVA 

G. Velečič meni, da je to vsekakor dober predlog. V tem primeru to pomeni skoraj 20 % manj 
stroškov za OMT (manj davek), poleg tega pa bi JPKT, z minimalno provizijo 2 – 3 %, vodila celotno 
zadevo. 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP: 

Po podpisu odloka o ustanovitvi JP Komunala Trebnje Občina Mokronog-Trebelno sklene 
pogodbo o sodelovanju z JP Komunala Trebnje. 

 

V razpravi so sodelovali: G. Štefan Velečič – direktor JP Komunala Trebnje, svetnica in svetnik 
Jerneja Dragan, Marjan Starič, Anton Maver – župan. 

 

K 11. TOČKI: Seznanitev s Poročilom o izvedenem odvozu kosovnih odpadkov 

Župan Anton Maver uvodoma omeni, da je bila glede odvoza kosovnih odpadkov javnost do sedaj 
slabo obveščena. V razpravi v nadaljevanju dobi tudi ta del nov epilog – o tokratnem odvozu kosovnih 



odpadkov bodo občani obveščeni preko več medijev, in sicer preko Glasila občanov, glasila Odsev, 
Dol. lista, radia.  

RAZPRAVA 

G. Velečič še zagotovi, da bodo obvestila o odvozu kosovnih odpadkov dodana tudi položnicam JP 
Komunala Trebnje, ki jih bodo občani prejeli ta teden. Razloži še, da se kosovne odpadke pobira 
dvakrat letno, pozove pa tudi svetnike, naj spodbudijo občane za informiranje o črnih deponijah. 

Župan še doda, da občina ni pozabila na dosedanje aktivnosti v tej smeri. Zaslužni bodo prejeli 
obljubljeno plačilo takoj po vzpostavitvi novega računovodstva. 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je seznanjen s Poročilom o izvedenem odvozu 
kosovnih odpadkov. 

 

V razpravi so sodelovali: G. Štefan Velečič – direktor JP Komunala Trebnje, Anton Maver – župan, 
svetnik Marjan Starič. 

 

 

K 12. TOČKI: Seznanitev z Realizacijo občinskega proračuna Občine Mokronog-Trebelno za 
obdobje januar – julij 2007 

Po kratkem uvodu je župan predal besedo Milici Korošec, predsednici Odbora za gospodarjenje z 
občinskim premoženjem, proračun in finance.  

 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je seznanjen z Realizacijo občinskega proračuna 
Občine Mokronog-Trebelno za obdobje januar – julij 2007. 

 

Pod to točko ni bilo razprave. 

 

K 13. TOČKI: Obravnava in sprejem Rebalansa A proračuna Občine Mokronog-Trebelno 

Gradivo na to temo so svetniki prejeli pred pričetkom seje. 

Župan Anton Maver v uvodu k tej točki podal nekaj ključnih podatkov v zvezi z Rebalansom A 
proračuna OMT za leto 2007. Le-ta je bil potreben zaradi sofinanciranja zavodov, katerih 
ustanoviteljica je tudi OMT. Ob sprejemu namreč ni bilo jasne finančne konstrukcije, rebalans pa je 
bil nujen tudi zaradi potrebe po natančnejši razporeditvi sredstev po posameznih postavkah. Župan 
omeni še klasifikacije, po katerih mora proračun prikazovati prejemke in izdatke ter predstavi vsebino 
in strukturo gradiva k predlogu Rebalansa A proračuna Občine Mokronog-Trebelno, pri čemer 



posebno izpostavi, da v tem predlogu rebalansa A  ni zajeta investicija v ZD Trebnje, ki bo svoje 
mesto dobila v rebalansu proračuna za leto 2008. V njem tudi ni zajeto sofinanciranje prizidka k DSO 
Trebnje (še v fazi dogovarjanja). 

Na predhodni obravnavi na seji Odbora za gospodarjenje z občinskim premoženjem, proračun in 
finance ter Nadzornega odbora je bilo podanih nekaj amandmajev, ki jih Odlok o Rebalansu A 
proračuna Občine Mokronog-Trebelno za leto 2007 zajema. Zato se, po besedah ge. Milice Korošec 
ter ge.Snežke Bizjak, predsednic obeh odborov, oba zgoraj omenjena odbora strinjata, da se na seji 
Odlok o Rebalansu A proračuna Občine Mokrono-Trebelno za leto 2007 sprejme.  

 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednja  

SKLEPA: 

1. Občinski svet občine Mokronog-Trebelno sprejme Odlok o Rebalnsu A proračuna 
Občine Mokronog-Trebelno za leto 2007 po skrašanem postopku. 

2. Odlok o Rebalansu A proračuna Občine Mokronog-Trebelno za leto 2007 se objavi v 
Uradnem listu RS. 

 

V razpravi so sodelovali: ga. Milica Korošec in ga. Snežka Bizjak ter Anton Maver – župan. 

 

K 14. TOČKI: Letni program socialnega varstva za leto 2007 

Župan Anton Maver je že uvodoma predal besedo ge. Mateji Vrabec iz Oddelka za družbene 
dejavnosti v Občini Trebnje, ki je pripravila celotno gradivo k 14., 15., 16., ter 17. točki dnevnega 
reda. Uvodna predstavitev je potekala skupaj za vse zgoraj omenjene točke. 

Ga. Vrabec je pojasnila, da se z letnimi programi določa javni interes v občini, na odlagi le-teh pa se  
tudi prijavlja na javne razpise za dodelitev sredstev za posamezna področja.  

V konkretnem primeru letnega programa se določi javni interes Občine Mokronog-Trebelno na 
področju socialnega varstva za leto 2007. Vrabčeva povzame vse točke programa. Omeni še, da je pri 
postavki »novorojenčki« potrebno pripraviti še odlok. Ta postavka je namreč zaenkrat še v pristojnosti 
Občine Trebnje. 

RAZPRAVA 

Elizabeta Žlajpah, predsednica Odbora za družbene dejavnosti in javne službe družbenih dejavnosti, 
omeni obravnavanje tega istega programa na seji odbora, na kateri so podprli letni program v 
predloženi obliki. 

 

Občinski svet občineMokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občineMokronog-Trebelno sprejme Letni program socialnega varstva za leto 2007 
Občine Mokronog-Trebelno v predloženi obliki. 

  

V razpravi je sodelovala svetnica Elizabeta Žlajpah. 



K 15. TOČKI: Letni program kulture za leto 2007 

Vrabčeva kratko povzame program. 

RAZPRAVA 

Župan Anton Maver  izpostavi zelo visok znesek (okoli 60.000 € za 5 ur na teden), ki ga je potrebno 
plačevati v okviru sofinanciranja knjižnične dejavnosti v Občini Mokronog-Trebelno Knjižnici Pavla 
Golie Trebnje ter poudari, da je ta znesek glede na možnosti, ki jih ta javni zavod nudi, vesekakor 
previsok. Kot načrt za prihodnost predlaga lasten tovrstni zavod, oziroma morda ustanovitev 
tovrstnega javnega zavoda skupaj z Občino Šentrupert. Na to temo so tudi že potekali okvirni 
pogovori s tamkajšnjim županom. 

RAZPRAVA 

Svetnica Elizabeta Žlajpah povzame, da je v to smer tekel pogovor tudi na seji Odbora za družbene 
dejavnosti in javne službe družbenih dejavnosti. Od javnega zavoda knjižnica naj se zahteva letno 
poročilo, potem pa se poskuša najti ustrezen delitveni ključ oziroma ustrezna rešitev. V imenu odbora 
predlaga sprejem Letnega programa kulture za leto 2007 Občine Mokronog-Trebelno v predlagani 
obliki. 

 

Občinski svet občine Mokronog–Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno sprejme Letni program kulture za leto 2007 Občine 
Mokronog-Trebelno v predlagani obliki. 

 

V razpravi sta sodelovala Anton Maver – župan in svetnica Elizabeta Žlajpah. 

  

K 16. TOČKI: Letni program športa za leto 2007 

Ga. Vrabec kratko povzame program in opozori, da je zakonska podlaga Letnemu programu za šport 
za leto 2007 Zakon o športu. 

RAZPRAVA 

Svetnica Elizabeta Žlajpah v imenu odbora, kateremu predseduje, izrazi strinjanje s predloženim 
programom ter poudari, da se je potrebno zavzemati za čimprejšnjo objavo in izpeljavo programa. 

Svetnica Edita Dobaj meni, da je znesek, ki je temu načrtu namenjen, nekoliko nizek. 

Ga. Vrabec pojasni, da je znesek pač takšen, komu in v kakšni višini pa bodo določena sredstva 
pripadala, bo odločil Občinski svet. 

 

Občinski svet občine Mokornog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno sprejme Letni program športa Občine Mokornog-
Trebelno za leto 2007 v predlagani obliki. 



V razpravi so sodelovale svetnici Elizabeta Žlajpah, Edita Dobaj in ga. Mateja Vrabec - Oddelek za 
družbene dejavnosti v Občini Trebnje. 

 

K 17. TOČKI: Letni program mladinske dejavnosti za leto 2007 

ga. Vrabec kratko povzame program. Pojasni, da do sedaj na tem področju s strani Občine Mokronog-
Trebelno še ni bilo prijaviteljev. V primeru, da se v prihodnosti pojavijo prijave na tem področju, se 
lahko v proračunu za leto 2008 zagotovijo višja sredstva, namenjena za to področje.  

Razprave pod to točko ni bilo. 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno soglasno sprejme naslednji 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno sprejme Letni program mladinske dejavnosti Občine 
Mokronog-Trebelno za leto 2007 v predlagani obliki. 

 

 

K 18. TOČKI: Predlog Odloka o občinskih denarnih pomočeh iz sredstev proračuna Občine 
Mokronog-Trebelno 

Ga. Vrabec kratko povzame gradivo na to temo. Glede osnovnega zneska občinske denarne pomoči, ki 
naj bi po predlogu znašal 250€, pojasni, da je lahko ta znesek izjemoma, v primeru dokazane težje 
materialne ogroženosti, lahko tudi višji. 

RAZPRAVA 

Odlok o občinskih denarnih pomočeh iz sredstev proračuna Občine Mokronog-Trebelno je pripravil, 
obravnaval in sprejel Odbor za družbene dejavnosti in javne službe družbenih dejavnosti občine 
Mokronog-Trebelno. Glej Zapisnik 4. redne seje Odbora za družbene dejavnosti in javne službe 
družbenih dejavnosti. 

Svetnica Elizabeta Žlajpah pojasni, da so se za znesek 250 € odločili na osnovi enako visokega 
osnovnega zneska občinske denarne pomoči v Občini Trebnje ter tudi in predvsem zato, ker si ne 
predstavljajo, koliko ljudi bo v OMT do zneska upravičeni.  

Svetnik Marjan Starič meni, da bi morala biti osnova 300 €, saj osnova 250 € predstavlja minimalno 
osnovo zneska občinske denarne pomoči. 

Ga. Mateja Vrabec meni, da naj vsota ostane 250 € in se tako raje osnovni znesek dodeli večim. 
Povpraševanje po občinski denarni pooči bo verjetno naraslo že z bližanjem zime, saj bodo občani 
prosili za pomoč pri ozimnici. Vrabčeva še pojasni, da je občinska denarna pomoč največkrat 
namenjena predvsem tistim ljudem, ki že prejemajo socialno denarno pomoč, oziroma velikokrat tudi 
tistim, ki prejemajo majhne kmečke pokojnine. Vrabčeva še doda, da naj bi bilo ljudi, ki bi v OMT 
zaprosili za tovrstno pomoč, okoli 40. Omeni še, da je potrebno upoštevati tudi tiste, ki bivajo v 
domovih za starejše občane in si velikokrat zaradi finančnih nezmožnosti ne morejo privoščiti niti 
prevoza do bolnišnice. 

 

 

 



Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno sprejme Odlok o občinskih denarnih pomočeh iz 
sredstev proračuna Občine Mokronog-Trebelno po skrajšanem postopku.  

 

V razpravi so sodelovali svetnica in svetnik Elizabeta Žlajpah, Marjan Starič in ga. Mateja Vrabec. 

 

K 19. TOČKI: Predlog Pravilnika o višini in načinu določanja plač oziroma plačil 
funkcionarjem, sejnin članom delovnih teles občinskega sveta in drugih organov Občine 
Mokronog-Trebelno ter o povračilih stroškov  

Uvodne besede župana Antona Mavra. Dodatno gradivo pod to točko na mizi – vsebuje tabelo s 
podatki primerljivih občin ( 2001-5000 prebivalcev). 

RAZPRAVA 

Svetnica Milica Korošec povzame, da sta oba odbora, Odbor za gospodarjenje z občinskim 
premoženjem, proračun in finance ter Nadzorni odbor, sprejela stališče, da se predlagani pravilnik 
sprejme. 

Župan v nadaljevanju doda, da je bil prvotni predlog takšen, da je višina plač, plačil, sejnin v 
povprečju povsod za približno 1% nižjia. Povzame tudi podatke drugih občin, zapisane v priloženi 
tabeli, ter doda, da glede na predlagane odstotke pričakuje vzorno sodelovanje ter delo na visokem 
nivoju, kakor je bilo tudi do sedaj. 

 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet občine Mokronog-Trebelno sprejme Pravilnik o višini in načinu določanja plač 
oziroma plačil za opravljane funkcije funkcionarjem, sejnin članom delovnih teles občinskega 

sveta in drugih organov Občine Mokronog-Trebelno ter o povračilih stroškov v predlagani 
obliki. 

 

V razpravi sta sodelovala Anton Maver – župan in Milica Korošec. 

 

K 20. TOČKI: Določitev nove cene VVE Osnovne šole Mokronog 

Župan Anton Maver  poda uvodno kratko obrazložitev.  

RAZPRAVA 

Vedno znova se ugotavlja nejasnost in pomanjkanje nekaterih informacij, ki so za sodelujoče v 
razpravi ključnega pomena. Župan se opraviči zaradi nepovabila predstavnice OŠ Mokronog, ki bi 
lahko podala odgovore na zastavljena vprašanja.  

 



Na podlagi tega Občinski svet občine Mokronog-Trebelno soglasno sprejme naslednji  

SKLEP: 

Predloga o povišanju cen programov v VVE Mokronog za leto 2007/08 se v predlagani obliki ne 
sprejme. 

 

V razpravi so sodelovali: svetnica Elizabeta Žlajpah, ga. Mateja Vrabec, Anton Maver – župan, 
svetnik Peter Deu. 

 

K 21. TOČKI: Pobude in vprašanja svetnikov 

21. 1. Samoprispevek 

Svetnica Jerneja Dragan predlaga ukinitev samoprispevka z letom 2008. Predlog je bil predhodno že 
poslan po elektronski pošti na Občino Mokronog-Trebelno. Samoprispevek je bil izglasovan še v bivši 
enotni občini, Občini Trebnje. Danes naj bi bil le-ta, po petindvajsetih letih, preživela zadeva, poleg 
tega pa naj bi nova občina pomenila tudi nova sredstva, ki bi po mnenju Draganove nadomestila 
dosedanja sredstva, zbrana s samoprispevkom. Po njenih besedah naj bi občina, kot dober gospodar, ta 
sredstva morala zagotoviti.  

S tem se strinja Marjan Starič, ki doda, da je zakon, ki stoji za samoprispevkom, nepravičen.  

Na vse to nekatere svetnike zanima, kje potem načrtujejo občani Trebelnega pridobiti ves ta denar, 
poleg tega pa želijo, da se pobudniki ukinitve samoprispevka zavedajo dejstva, da sredstev za obnove 
in gradnje na območju Trebelnega ne bi več bilo toliko, kot jih je bilo do sedaj vsako leto zbranih s 
samoprispevkom. Odgovornost za pomanjkanje sredstev bo obvisela na ramenih celotne Občine 
Mokronog-Trebelno ter na njenih organih. 

Stanislav Urek ukinitvi odločno nasprotuje. Meni, da si je Trebelno samoprispebek izglasoval sam, 
zato ga naj tudi plačuje, ter da je zbran denar še kako potreben za obnove, gradnje, ... na območju 
Trebelnega. Meni tudi, da se z zadevo kot je samoprispevek ne morejo nikoli vsi strinjati, kljub vsemu 
pa to ne sme biti povod za ukinitev. Samoprispevek je bil nekoč že izglasovan, torej ima na svoji strani 
večino prebivalstva, kar pa pomeni, da bi ukinitev prinesla tudi ogromno nezadovoljstva. 

Župan na vse to doda, da zase lahko neobremenjeno trdi, da z uvedbo samoprispevka nima nič. Na 
Občinskem svetu v Trebnjem se je uspešno zavzel za znižanje samoprispevka na 1%. Pravi, da se je 
moč strinjati tako z zagovorniki kot tudi s tistimi, ki želijo ukinitev. V primeru pa, da se odloči za 
ukinitev samoprispevka, je nujno potrebno pridobiti mnenje širše množice ljudi in ne le svetnikov. 
Sam se strinja z ukinitvijo v primeru, če bi to pomenilo tudi umiritev sporov na Trebelnem. 

Doda še nekaj podatkov glede samoprispevka, in sicer, da je bilo izdanih 829 odločb o odmeri 
samoprispevka, na katere je naknadno prišlo na občino okoli 70 prošenj za zmanjšanje oziroma 
ukinitev samoprispevka (od tega le 8 pritožb), kar je manj kot 10%. Med pritožbami je bilo nekaj zelo 
podlih navedb in to od ljudi, ki so finančno popolnoma zmožni plačila samoprispevka. Če se z 
ukinitvijo želi ustreči tem ljudem, je potrebno vedeti, da se bo na Trebelnem odprl nov spor, ki bo zelo 
težko obvljadljiv. Predlaga, da se, v primeru, da se začne postopek za ukinitev, organizira zbore 
krajanov, na katerih se pridobi širše mnenje. Glas ljudstva je najpomembnejši. Sam se je pripravljen 
teh zborov udležiti, v primeru, da bi ljudje tako želeli, in sicer z namenom,da se v novo občino 
zakoraka s pomirjenimi strastmi. 

V vedenje doda še, da se na področju cest 60 % del izvaja na Trebelnem, toliko tudi po zaslugi 
samoprispevka, ki je v proračunu tudi jasno in natančno opredeljen.  



Po razpravi je dal župan na glasovanje predlog sklepa z naslednjo vsebino: Občina Mokronog-
Trebelno uvede postopek za ukinitev samoprispevka, ukinitev naj bi začela veljati s 1. 1. 2008.  

Sklep o uvedbi postopka za ukinitev samoprispevka ni bil izglasovan. Za sta glasovala 2 svetnika, proti 
uvedbi postopka pa šest članov sveta. 

 

V razpravi so sodelovali svetnica Jerneja Dragan, svetnik Marjan Starič, svetnik Stanislav Urek, 
svetnica Milica Korošec, svetnik Milan Kotnik, svetnica Elizabeta Žlajpah, svetnik Jože Metelko, 
Anton Maver – župan. 

 

21. 2. Zaboji za pesek 

Uvod k tej točki je podal svetnik Milan Kotnik. Zanima ga, ali je možno zagotoviti zaboje za pesek na 
območju Trebelnega. 

RAZPRAVA 
V razpravo so se vključili tudi drugi svetniki.  
 
 
 
Občinski svet občine Mokronog-Trebelno je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP: 

Občina Mokronog-Trebelno bo skušala, za potrebe zimske službe, nabaviti 15 
zabojnikov za mešanico peska in soli ter jih postaviti na za to nujno potrebnih 

(kritičnih) cestnih odsekih. 

 

V razpravi so sodelovali: svetniki Milan Kotnik, Branko Safič, Gregor Škoporc, Jože Metelko, Marjan 
Starič ter Anton Maver – župan. 

 

21. 2. Pripeljana voda v Cerovcu 

Jerneja Dragan v imenu občanov naproša za sofinanciranje stroška, nastalega s pripeljano vodo v 
obdobju suše, na prizadeta območja (vas Cerovec). Predlaga, da 60 % nastalih stroškov krije občina, 
40 % pa občani. 

Po razpravi je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP: 

Strošek, ki je nastal s pripeljano vodo v obdobju suše na prizadeta območja (vas Cerovec) bo v 
celoti poravnala Občina Mokronog-Trebelno z denarjem, ki se zagotovi iz občinskega 

proračuna. 

 

V razpravi so sodelovali: svetnica Jerneja Dragan, svetnik Peter Deu in župan Anton Maver. 

 

 



21. 3. Cestna dela, internet, rekonstrukcija vodovoda, nasilna odstavitev križa v Bači 

V razpravi so bile izpostavljene naslednje problmatike in podane nekatere pobude: 

- problem mostu v Martinji vasi,  
- nepregleden železniški prehod na lokalni cesti Martinja vas - Hrastovica 
- udiranje ceste pri gospe Kržič Karolini,  
- potreba po muldah na območju celotne občine, 
- problem javne razsvetljave v Hrastovici, 
- problem gospoda Zajca z internetom,  
- potreba po rekonstrukciji vodovoda v Slepšku, 
- poškodbe cest na območju OMT,  
- zahteva prebivalcev  območja Bačje po ponovni postavitvi križa, ki je bil nasilno odstavljen s 

strani gospoda Turka. 

Župan zagotovi, da bo vse težave, ki se pojavljajo v zvezi s cestno infrastrukturo, že naslednji dan 
pregledal za to pristojen delavec iz CGP Trebnje. Javna razsvetljava v Hrastovici je v domeni svetnika 
Gregorja Škoporca, zato se mora v zvezi s tem sam dogovoriti s službo, ki skrbi za vzdrževanje javne 
razsvetljave. G. Zajc naj za strokovno obrazložitev problema z internetom povpraša g.Gabrijela.  
Rekonstrukcija vodovoda je že predvidena v rebalansu proračuna za leto 2008, poskrbljeno bo tudi za 
odvodnjavanje v spodnjem delu Mokronoga (to izpostavil svetnik Peter Deu), o nasilni odstranitvi 
križa v Bačjah pa mora biti obveščen komandir Policijske postaje Trebnje. Glede nepreglednosti 
železniškega prehoda bomo poslali dopis na Železniško upravo. Dogovorili pa se bomo tudi čiščenje 
obcestnih površin, na mestih, kjer je to potrebno. 

V razpravi so sodelovali: svetnice in svetniki Edita Dobaj, Peter Deu, Gregor Škoporc, Jože Metelko, 
Jerneja Dragan, Branko Safič, Milan Kotnik, Marjan Starič ter Anton Maver – župan.  

 

K 22. TOČKI: Seznanitev z zapisniki odborov in komisij 

Odbori in komisije so pripravile zapisnike rednih sej. Ti so bili v dodatnem gradivu vsakega od 
svetnikov. 

Razprave na to temo ni bilo.  

 
 
 
Seja je bila zaključena ob 23. uri. 
 
 
Zapisala: 
Špela Silvester 
 
 
 
 

                                                                                                 Občina Mokronog-Trebelno 
                                                                                                                     župan     
                                                                                                          ANTON MAVER 
 


